
ATA DA REUNIÃO DO CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO DA CONFEDERAÇÃO BRASILEIRA DE 

TÊNIS DE MESA, realizada no dia quinze de dezembro de dois mil e vinte, às dezoito horas, por meio do 

aplicativo de videoconferência ZOOM®, feito dentro do perfil corporativo da entidade e de convite 

individualizado por e-mail a cada membro do Conselho de Administração. Cumpridas as exigências legais 

de convocação, o Presidente Alaor Azevedo abriu a reunião e foram apresentadas as credenciais, sendo 

estes os seguintes: Sr. Pablo Ribeiro, Secretário Geral da CBTM; Sr. Sandro Abrão, Representante da 

Região Centro; Sr. Raphael Moreira, Presidente da Comissão de Técnicos; Sra. Ligia Silva, Presidente da 

Comissão de Atletas; Sr. Geraldo Campestrini, Diretor da CBTM; e Sr. Edimilson Pinheiro, Gerente Técnico 

da CBTM. O Sr. Alaor Azevedo saudou os participantes e agradeceu a presença de todos. Informou, 

inicialmente, que foi enviado por e-mail uma documentação prévia a todos os membros do Conselho de 

Administração, referente à ordem do dia. Primeiramente, colocou-se o tema relacionado à demonstração do 

planejamento financeiro da CBTM para 2021, destacando documento enviado anteriormente por e-mail e 

apontando como este foi concebido, tendo a participação de atletas, treinadores, equipe técnica, gerências 

e demais colaboradores da entidade. Sem a manifestação de dúvidas sobre o documento, este foi acatado 

e aprovado pelos membros presentes. Em seguida, apresentou-se o balancete do terceiro trimestre, 

destacando o fato de este ter sido analisado e aprovado previamente pelo Conselho Fiscal da entidade. O 

documento foi igualmente aprovado pelos membros presentes. Por fim, destacou-se a apresentação do 

Planejamento Estratégico 2021-24 em formato de apresentação executiva, com um modelo mais direto e 

objetivo para melhor acompanhamento da comunidade do tênis de mesa. Informou-se que o documento foi 

concebido com base nas opiniões e manifestações do próprio Conselho de Administração, da Comissão de 

Atletas, da comunidade (tendo sido disponibilizado acesso pelo site oficial da entidade) e colaboradores. O 

Sr. Raphael Moreira teceu comentários e considerações para breves ajustes e correções, que foram 

acatados prontamente. O documento foi aprovado, tendo sido enviado sequencialmente para todos os 

membros do Conselho de Administração e publicado no site oficial da CBTM. O Sr. Alaor Azevedo, antes 

de finalizar a reunião, agradeceu a colaboração contínua de todos os conselheiros, tendo sido os últimos 

dois anos um processo positivo de aprendizado em termos de troca de ideias e compartilhamento de 

decisões. Informou que, pelo novo estatuto, a composição do Conselho de Administração será transformada 

no próximo mandato, com previsão de melhor distribuição dos segmentos representativos e a entrada de 

membros independentes. Assim, encerrou a reunião agradecendo a participação de todos e deu por 

encerrada a reunião. Esta ata é subscrita e assinada eletronicamente pelos presentes. 
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ANEXO I – PAUTA DA REUNIÃO DO CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO 

 

Data: 15/12/2020, 18h00 
Local: Sede da CBTM + App Zoom (https://us02web.zoom.us/j/83068270770)  

 

ASSUNTOS DELIBERAÇÕES 

1) DEMONSTRAÇÃO DE PLANEJAMENTO 
FINANCEIRO 2021 

 

2) APRESENTAÇÃO DO BALANCETE DO 
3º TRIMESTRE 

 

3) APRESENTAÇÃO DO PLANEJAMENTO 
ESTRATÉGICO 2021-2024 
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